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На нашем путу у ЕУ нису проблем наводно зле комшијске земље или Немачка него ми
сами, очекивање да други морају да реше наше проблеме и да ће нам решења пасти са
неба, изјавио је први потпредседник Владе Србије Александар Вучић у интервјуу
Франкфуртер Алгемајне Цајтунгу.

  

  

Упитан како је националиста са идејом о Великој Србији постао еврофанатик, Вучић је
одговорио:

  

- То је био процес. Није да се једног јутра пробудиш и једноставно кажеш – ја сам
другачији - преноси Дојче Веле.

  

-За разлику од многих политичара у Србији који се понашају као да су увек у праву, ја се
не стидим да кажем да сам се варао. Грешио сам. Нисам био у праву. Иако није лако, ја
признајем своје заблуде - рекао је Вучић.

  

 1 / 2



Александар Вучић: Нисам преко ноћи постао еврофанатик, био сам раније у заблуди
уторак, 21 јануар 2014 13:51

  Коментаришући да су многи у Западној Европи против даљег ширења ЕУ, Вучић јеистакао да ни у Немачкој, где се са посебном скепсом гледа на Србију, нико не може дакаже да га је београдска власт у протеклих годину и по дана преварила.  - Што најавимо, то и урадимо. То је први пут у новијој историји Србије. До сада смо честоједно причали, друго мислили, а треће радили - указао је Вучић.  Он је истакао да не верује да ће Хрватска, као нова чланица Уније, блокирати српскеевроинтеграције.  - Не верујем да ће за пет, шест година још бити проблема Хрватске и Србије који сунерешиви. То важи и за однос Београда и Приштине. Наредних година ћемо допринетиразумном дијалогу и решити отворена питања у обостраном интересу. То неће бити лако,али ћемо успети - рекао је Вучић.  (Фонет)  Дојче веле: Од националисте до еврофанатика  „На путу у ЕУ нису проблем наводно зле комшијске земље или Немачка него ми сами“,каже Александар Вучић у интервјуу за ФАЗ поводом почетка преговора са ЕУ. Штампана немачком истиче економске проблеме Србије.  

  Већ друго питање у интервјуу било је очекивано – дописник угледног Франкфуртералгемајне цајтунгапитао је како је националиста са идејом о Великој Србији постао еврофанатик. „То је биопроцес. Није да се једног јутра пробудиш и једноставно кажеш – ја сам другачији“,одговара Вучић. „За разлику од многих политичара у Србији који се понашају као да суувек у праву, ја се не стидим да кажем да сам се варао, Грешио сам. Нисам био у праву.Иако није лако, ја признајем своје заблуде. […] Када је 1989. пао Берлински зид и свет семењао, ми Срби нисмо схватили шта то значи. Више нисмо разумели свет. Европскаидеја је зрила, али ми то нисмо видели. Данас кажем: ми волимо Русију, сарађиваћемо сањом – али наша будућност је без сумње на Западу.“  Вучић зна да су многи у западној Европи против даљег ширења ЕУ, посебно када серади о Србији која на Западу важи за „проблематичну“. „Али чак ни у Немачкој, где се сапосебном скепсом гледа на Србију, нико не може да каже да га је београдска власт упоследњих годину и по дана преварила. Што најавимо, то и урадимо. То је први пут уновијој историји Србије. До сада смо често једно причали, друго мислили, а трећерадили.“ Најмоћнији политичар Србије не верује да ће Хрватска, као нова чланица Уније,блокирати српске евроинтеграције. „Не верујем да ће за пет, шест година још битипроблема Хрватске и Србије који су нерешиви. То важи и за однос Београда и Приштине.Наредних година ћемо допринети разумном дијалогу и решити отворена питања уобостраном интересу. То неће бити лако, али ћемо успети.“  На констатацију новинара да је српска економија у хаосу, те да јавни сектор (са 740.000)запослених има грчке димензије, Вучић каже: „Да, то је отприлике као у Грчкој. Али миимамо политичку вољу да решимо проблем. Наш проблем је што сви желе да раде удржавној служби. Изгубили смо предузетнички дух и сада морамо поново да гапробудимо и подстичемо. Скратили смо плате у јавном сектору и увели посебан порез зачиновнике који зарађују више од 550 евра – то нас баш не чини омиљеним у Србији.Истовремено смо увели пореске подстицаје за инвестиције у приватном сектору. Морамода помогнемо свима који жели да покренуо неки посао.“  Могу ли се такве реформе спровести са Социјалистичком партијом Србије и ПУПС-омкоји штити своју клијентелу, пензионере? „Надам се“, каже Вучић. „Ако не буде ишло,прекинућемо сарадњу. Нажалост, многи у овој земљи верују да држава треба да себрине о свему. Ако пада снег – држава је крива. Људи имају премало одговорности. Нанашем путу у ЕУ нису проблем наводно зле комшијске земље или Немачка него ми сами –очекивање да други морају да реше наше проблеме и да ће нам решења пасти са неба.“  (Дојче веле)  
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